

苏酒集团助力贫困大学生 向市慈善总会捐赠15万元物品

本报讯 (记者 奚娜)8月15日,市慈善总会将举行苏酒集团(双沟、洋河)捐赠仪式,为我市今年考入大学的贫困家庭学生募集资金。市人大常委会副主任、市总工会主席游保峰,市政协副主席姚建华,市慈善总会领导朱岫峰、白明宽、张耀荣以及市直部分单位的相关负责人出席捐赠仪式。

多年来,市慈善总会一直把救助贫困大学生列为重点项目,广泛募集慈善资金,认真开展救

助活动,使一批学子圆了大学梦。据介绍,截至目前,市慈善总会已救助贫困大学生10928名,发放救助款2295.5万元。今年,市慈善总会继续创新工作形式,积极引进慈善资源,争取苏酒集团和各爱心单位支持,募集资金15万元,全部用于50名贫困大学新生的救助。

捐赠仪式上,朱岫峰代表市慈善总会接受苏酒集团捐赠的价值15万元的白酒。

第三批市级非物质文化遗产开始申报

本报讯 (记者 王艳 通讯员 郭向群)昨日,记者从市文广新局获悉,市文广新局日前下发了《关于开展第三批市级非物质文化遗产名录项目申报工作的通知》,正式在全市范围内开展第三批市级非物质文化遗产名录项目的申报工作。

根据《通知》要求,周口市境内的公民、企事业单位、社会组织等均可向所在县市区文化行政部门提出项目申请,由受理的文化行政部门逐级上报。各县市区文化行政部门组织专家对本行政区域内的申报项目进行筛选、论证、评审和汇总后,提出推荐名单,经县级人民政府同意后报送至周口市非物质文化遗产局联席会议办公室,即完成申报。

市邮政局干部下基层

带着思考去 带着问题回

本报讯 立秋季节刚过,暑热依旧“烤”验着大地,市邮政局中层干部分期分批下基层活动已经开始了。这是十八大后“转作风,下基层”的第二次活动,从8月20日开始,到9月10日结束,市邮政局管理岗以上近百名人员,将结合自己的实际工作,带着调研课题,分三批全部下基层。

他们将根据要求,自带洗漱用品,分赴9个县市局,深入邮政支局所、乡村邮站、邮政示范方,走村入户,对邮政基层服务现状、邮政示范方建设、邮政综合服务平台建设、投递平台建设等进行深入细致的调

研,助推基层用邮环境的改善和经营发展。“带着思考走下去,带着问题走上来”,以领导方式转变推动发展方式转变,是下基层活动的初衷。第一批25人将于本月20日到位。

该局明文规定:“对下基层人员

严禁车接车送;严禁安排入住宾馆、酒店住宿;严禁宴请下基层人员;严

禁市县局领导层层陪同;严禁向

下基层人员赠送土特产或其他各类礼

品;严禁安排到旅游景点游览参

观。”同时,要求下基层人员到一个

乡镇,和乡镇支局工作人员同吃同住,通过了解基层情况,体验基层生

活,接受教育洗礼。(徐桂荣)

广告

亮身份 作表率 比奉献

川汇区开展“党员进社区,服务在基层”主题实践活动

本报讯 连日来,虽高温闷热、酷暑难耐,但在川汇区各小区楼院、小街小巷却人头攒动,广大在职党员积极投入文明城市、文明社区创建活动中来。为有效激发党员队伍活力,营造“党员在社区、服务在社区、奉献在社区”的良好氛围,川汇区委组织部在深入调研、反复论证、充分酝酿的基础上,积极搭建在职党员发挥作用平台,在全区开展了“在职党员进社区、志愿服务在基层”主题实践活动。

完善机制,为活动开展提供保障。一是建立在职党员登记制度。



7月中旬以来,市工商局荷花市场分局组织执法人员对辖区青少年体育用品经营店进行检查,严查经营假冒伪劣商品的行为,确保学生体育用品消费市场安全有序。图为执法人员在检查体育用品。

(崔健 李玉玲 摄)

“官架子”越大离群众越远

曹新旺

在现实生活中,“摆架子”的官员为数不少。一些为官者,好端架子,爱打个官腔,常讲个官话,即为“官架子”。人们常用“官架子”来评价领导干部:“这人架子很大。”说的是他脱离群众,高高在上。有无“官架子”就是是否脱离群众的具体表现。

前不久,习近平总书记在湖北考察时,一下飞机就冒雨来到武汉新港阳逻集装箱港区。雨下得很大,积水漫过了脚面。他卷起裤腿,打着雨伞,向工作人员了解物流等情况。谈了10多分钟,雨水打湿了他的衬衫。习总书记的官不可谓不大,但他没有“官架子”,平易近人、亲民务实的作风感动着亿万网友和人民群众,以实际行动诠释了共产党人的宗旨。

然而我们有些党员干部身上官味很浓,“官架子”很大,忘记了“我是谁,为了谁,依靠谁?”更漠视了“为人民服务”的公仆宗旨。在人

民群众面前打官腔、说官话、耍官威,严重败坏了党风,脱离了群众,损坏了党的形象。

领导干部身上有了“官架子”,

就会在无形中同群众产生距

离,滋生隔阂。因为你一摆“官

架子”,一打官腔,群众就会敬而远

之,对你投去不信任甚至鄙夷的

目光,心里话不和你说,你就谈不

来真情、察不出民意。那些一心只

想端“官架子”、过“官瘾”的干部,

与群众距离只会越来越远,隔阂

只会越来越深,最终成孤家寡人,

为人民群众唾弃。

作为领导干部,当力求消除

身上的“官架子”。应把位置摆正,

把心思用对,对群众怀有真情实

感。多与群众打成一片,心贴心,手

拉手,多话家常,多问难事,急群众

所急,想群众所想,设身处地思考,

尽心竭力而行。对这样的领导干部,

群众自然会拿你当官看待,而是

拿你当亲人、当朋友、当主心骨。

沙颖时评

周口市2011~2012年度社会科学优秀成果评奖结果公示

根据《关于开展2011~2012年度周口市社会科学优秀成果评奖的通知》要求,市委宣传部、市社科联邀请社科理论界专家对上报的近百项成果进行严格评审,共评选出优秀成果86项。其中荣誉奖2项,一等奖22项,二等奖26项,三等奖36项。现将获奖成果进行公示。社会各界及广大社科工作者对评选结果如有异议,可在规定的期限内以书面形式(包括必要的证明材料)向市评奖委员会办公室反映,逾期不予受理。公示期为7天(8月16日~8月22日)。市评奖委员会办公室设在市委宣传部理论科。

邮寄地址:周口市七一中路47号

联系电话:8269644

周口市社会科学优秀成果评奖委员会
2013年8月14日

周口市2011~2012年度社会科学优秀成果
评奖获奖名单

一、荣誉奖(共2项)

1.周口探索民族宗教领域社会化管理长效机制(论文)武建新

2.找到路就不怕路远(论文)田永红

二、一等奖(共22项)

1.知行八谈——感悟做人做事做官(著作)刘士欣

2.老子文化及其当代价值(著作)陈大明

3.医学心理学(著作)付晓东

4.周口姓氏丛书《完颜姓》(著作)完颜三坤

5.文化与电视(著作)尹俊星

6.基于粮食安全的土地综合整治和农村土地流转研究——以周口市为例(调研报告)余纪云

7.破解解缚求作为(论文)周道

8.周口市新农村数字电影院线有限公司成功
拍摄戏曲电影《农家媳妇》的启示与思考(论文)

朱国杰

9.农家书屋的现状调查及可持续发展研

究——以河南周口市为例(论文)程大帅

10.周口市楚国文化遗存的初步研究(论文)

李全立

11.农村自主性培育:构建新型农村文化生活

形态的内源力探究(论文)黄兴华

12.借力谋人求一体(论文)刘政

13.河南省传统平原农区县域产业聚集发

展的特点及实践探索(调研报告)皇甫立新

14.关于周口市县域经济发展的调查与思考

(论文)王彦涛

15.坚持以人为本,积极探索老干部健康生

新途径(论文)孔远华

16.求真务实推动文化工作全面开展(论文)

牛正田

17.非物质文化遗产研究基地对“非遗名录系

统”的档案建设研究——以周口师范学院为例(调

研报告)任动

18.高校院校在校学生健康素养状况调查(论

文)王晓卫

19.汉语中父亲称谓语探讨(论文)李琦

20.古代月令体农书渊源考(论文)王晓燕

21.关于增强学生对中国现当代文学课学习

兴趣的几点思考(论文)朱婷婷

22.大学英语口语合作组与自主学习能力培

养刍议(论文)王娜

三、二等奖(共26项)

1.周口姓氏丛书《白姓》(著作)白保迎

2.郸城县志(1986~2005)(著作)晋瑞英

3.学前心理学(著作)李康泉

4.周口年鉴(2012)(著作)季玉诺

5.中共沈丘历史资料选编(1966~1978)(著

作)李天剑

6.周口市烟草志(上、下册)(著作)王国江

7.我国高等教育资源配置存在的问题及对策

(论文)陈寒冰

8.政府微博在政府公共关系建构中制约面思

考和对策分析(论文)曹健敏

9.关于新时期国有农场战略定位的若干思考

(论文)翟国胜

10.伏羲文化略考(论文)李剑文

11.和谐社会语境下如何看待人的全面发展

(论文)杨慧

12.加快县域经济税源建设的实践与探讨(论

文)胡恩勇

13.刑事证据概念的系统论分析(论文)朱峰

峰

14.统一战线助推新型城镇化引领“三化”协调

科学发展同心实践行动初探(调研报告)刘海艇

15.浅谈政府投资项目初步设计概算的评审

(论文)陈有旭

16.外科学实验教学的初步探讨(论文)魏娜

17.对老子故里文化遗产开发的初步认识(论

文)刘运动

18.乡土文化的赋形——《端午的鸭蛋》教

学简案及思路解读(论文)苑青松

19.周口市博物馆“大道幽微”主题展的探讨

(论文)穆乐

20.关于加快推进城镇化进程与税收调控作

用的探讨(论文)田孝军

21.民族认同的危机与文学建构——以当代

中国少数民族小说为考察中心(论文)樊义红

22.加强基础工作 推动教育事业发展(论

文)谷静

23.农垦文化建设要有立体感(论文)王西之

24.浅析行政体制改革的新动力——大部制

改革(论文)赵进才

25.人民监督员制度存在的问题及改革路径

(论文)张培涛

26.浅析中等职业学校学生缺乏问题意识的

成因(论文)廉春雨